e

SOIEHH - R AFIEO A Bt

Il

d ZUENA

JAEE AIEAl S8 Ha2 1110-35
(BETEAME AN HR)

SEIANAELCOINBHA JIsELSA XIFHDIS(HH) BHIBA -2t 35

I
[
F‘i

(OflU RS




€8 1-1. 2020 78 182 HlAHsT 2AZ I

EINO. =T -
AZNO. (@um) =xo 3] 7& |S3ANL | FEsE = s
= LMN) | = | Otery | 0T

#1 (YSP1045) SXNEHS -1 10.54 240 0.0001 | =&=J|=0|0
#2 = SXFHM

(YSP1045) TS =2 10.25 240 0.0000 SE=J(&E0|2t
#3 - SXFHM
#4 2 = 1A

(YSP1045) SABHHS -4 10.15 240 | 0.0000 | ==J|=0/0
#5 G4 O A Ad ol =

— QMAY YT =W 1 10.22 42 0.0000 | ==J|=0|gt
#6 38 RO o= Al

(YNPGO25) AR F=H(AL) 10.35 121 0.0000 | ==J|=0|0
#7 0 = o} = o

(YNP5025] S| s =8 -1 10.08 42 0.0000 | ==J|=0|ot
#8 o = o} = =

(vnpgogsy| S0 HES FH -2 10.81 42 | 0.0000 | =&JIZ0/0t
#3 - S e

(YNPB025) == =& -3 10.49 41 0.0006 | L=Z=J|=0|g
#10 ; S| HE? =H

(YNP8025) B e 4 10.61 42 0.0017 | ==J|=0|g
#11 . S HER =¢

(YNPE025) Sg =# -5 10.34 42 0.0000 | ==J|=0/gt
#12 0 = o} = B

(YNPG025) SoJ| HER =8 -6 10.68 42 0.0000 | ==J|=0|g




g3 1-2. 20204 78 192 HIAH=E 24ZD

EINO e EEL N EEES _
AIZNo.| =F<EPN =S
N0 | (oma) WM | @) | onen | E2
27 ]
#1 SXUZHAE -1 10.15 144 | 0.0003 | =&J/F0/0
(YSP1045)
#2 = SXNHAHA -2 10.38 144 | 0.0003 | ==J|=0|0
(YSP1045)
#3 = SXNHAAS -3 10.26 145 | 0.0003 | =&J|Z0/g
(YSP1045)
2 -
#4 : SXNBAHHE -4 10.40 145 | 0.0003 | =&J|F0/¢
(YSP1045)
#5 - ML Y7 F=H 10.46 40 0.0000 | =&JI=0/g
(YNP6025)
4 .
#6 ° SYE U (AL 10.37 122 | 0.0004 | =&J|F0/0
(YNP6025)
54 _
#7 ST HET FH - 10.48 42 0.0022 | =&JI=0/g
(YNPE025)
8 ]
#8 S| &7 =4 -2 10.87 41 0.0011 | =&JIF0I8t
(YNP6025)
55 _
#9 S &7 =¥ -3 10.27 39 0.0000 | =&JIF0/gt
(YNP6025)
14 ]
#10 S HHET FH -4 10.79 40 0.0011 | =&JIZ0/0
(YNP6025)
4 )
#11 S| HEF =¥ -5 10.75 39 0.0023 | =&J|=0/0
(YNPB025) - -
#12 . S2I BHET =¥ -6 10.29 39 0.0000 | =&JIZE0|0t
(YNP6025)
35 ]
#13 HIlg ga7p T 10.68 41 0.0017 | =&JIZ0|¢
(YNP6025) =
4 ]
#14 . HIZ2 B3XE = 10.44 40 0.0000 | ==J|Z0/gt
(YNP6025)

* AEAETCIY H28E0 T2 SN HAAMARO SHpHIE5EI|TO =40
=

ZIIotI| #IBHH A E FHO MOIHIMNSEEE MAIZL, 5IRIIF 0.0100/cm’® Djptoz

I AT




€8 1-3. 2020 72 20Y HlAHsE 242D

B INO. = 3 =8 |SEANA|=BsC
AZNO. (Daoy) EE=RAPN LMIN) (_i_)l (W fert) ZIHE
#1 (YSI3217O45) FASAHE -1 10.34 144 0.0000 | ==J|F0|0t
#2 (Y8F’218045) SXNBASE -2 10.51 144 0.0000 | ==J|&0/0t
#3 (YSF?19045) SXNBAHSE -3 10.42 145 0.0000 | ==JI=0|ct
#4 (YSF’216O45) SXNZAH -4 10.28 145 0.0000 | ==2|&0/0t
#5 (YN:E?OZS) AL &2 FH 10.25 40 0.0000 | ==J/=0|gt
#6 (YN;:OES) HEE FEH(U) 10.41 122 0.0002 | ==J1&0/0t
#7 (YNS;OZS) HII2 g&72 £ 10.60 42 0.0000 | ==J1&0/0t
#8 (YNP2025) HII2 E2XNE FH 10.76 41 0.0017 | =&J1=0/%t
#9 (YNI55025) HIIS &7 FH(AR) 10.45 39 0.0000 | ==JIZ0/0t

* SHOIMAUDIY H28Z0f
EII5tI] ?I5H0 Al E FH

EOLEI AT

OHE SCEiA-RH HAAIAEO| MBS RI|T9 ZT402E
o] MEHIMSEEE MAIZL, S2I1= 0.0100/cm’ D|ote2




HH

=

2020.07.18

=

K12 H

@

1. 589X - BAHE ABA SESH HAZR 1110-35 (EHY X E)

ol
70
Ar
W%
R =
-
m oS
ﬂ.ﬂ =
=
i'I_
ol ¥l
&=
o™ n
A
’HU 511
= W
© 1+
Eal K =
70 =
= Y 20
KO 6}] ;—'_
KIr oo _-
- <
NS
Sk
= 3
— (=]
3 8
B ol
Kk %
RO
ol Pt
=0 fﬁ
- Ullj gg
i Kr
gl io
= R0 %0
alrs
208 o
FRQ
SN
E =ed
PRAE
= 0F R0
R0 E K
RO
DF or %
R0 o =
K.
W o
= 0l =
M or
=3 nl
wE| T8
S é e
< 3+




)

AN

Se0l thER (09 Zopl gD
—-—44/‘ A AR 77

XA

@

12-2. SEVAX - FHELE MBA SSH HAZ 1110-35 (EFHYR )

=5

[=Z]

(RIXE)

"l

il

R0

i
- @
N
w2
= (=]
o el
b3 ™
-
N | *
o
| Wr
ol
10
&0
Kir
<
W &
-

HE.

H

=
=

(L)1, SN HEF 62, HIIS BHED 14, HIIS ENE 12, = 1429 A2
1200L 014, M &H 22, SAT WED, OIS S, HIIS B2K A= 400L 0] A

(=}

=

H(AL)

=

sAIETHEH XE: SXNEA A 424, 9 M
"HIS 2 ZSEH 9% 1.5m AX A X
s ZHANEE WHZ SXFH A 24001

#01~14
E 142




107007 SEIYZE SICH =873 ElCl ‘=R ABRES ‘7101002 2NR)EL 2Rk ‘©0 100z FIRIXS B B3|y & - 62
BRI2RE BIY WIS WS'L {5 Bs=sEilg- | 0 F
REH B2V 662 ‘i2l RXES BICH 'RZ SR Sl 'RIINF)R: R85 RIER NERE 2 RICRIYS RIY KHYZIlY - |60~L0#

L

02200202 BRE s = s s <L & Hy
AR K = i
E2m IS =Y

prioizligEy :

(ww: E3x) (DY) 2¢ BRERIGTRIYRESRR

RICRI & Rl 1Y

@ )

I+

F6e ErIE

o , (@ISR BIch Gor)
= i STRMANS S— 4 - RIxe®E EIch o3

FICRIX A

€o)

wale I \..i\\\\.“m\\. = = :
ww T mm"
T A R R R
705
R 2 s N OIE
L’
Z6IE '/ / “‘\ \\.\\W\Sn\\\\\
E1r- G
Wiz E-roa
-1 shee

(SIXERE) SE-0LI SR BSE IYRIY SARE - XBEs €-C¢REB




AR 2> M8 oA - H7 MEESESY selay | 7Y 18Y)

SANEAL -2

Al =
07:20

SXNHEHA -3
ES
Q721
il
MLy g3 F=H HAE FH(ALY)

Al =} ER

07:23 08:05
f (9

S| HHE? = -1
Al & 5=
07:33 08:15




2 2 (78 189)




SANBAE -1

K

12:35

ABEH Y7 o

E

12:49




<HE 2> MU SfF - F MoibMSEES Sl 4 (78 192)

=

=
TE

AL = 5=

[=]

14:55 15:35




X~ Klod

g HYULE 5 (78 20

SANEHA -3 SXNBHHE -4
A = ] Al &} SR
11:08 15:08 11:08 15:08

—

AlElgle -

-1~4 S &3 F=H -5
z= AT % zz2
11:59 11:20 12:03




